



放歌齐鲁音乐会今日举办

本报讯(记者 师文静)6月29日晚,由齐鲁晚报与山东师范大学音乐学院主办,山东东尉集团特别协办的“放歌齐鲁——无伴奏合唱音乐会”,作为主办方庆祝中国共产党建党90周年系列活动,即将在山东大

厦影视厅隆重上演。本场音乐会旨在唱响对党和祖国的深情祝福,对和谐美好生活的无限热爱。音乐会采取无伴奏合唱的形式,将有二十余首中外优秀无伴奏合唱作品与观众见面,向社会展示真

正纯粹人声歌唱的感染力和艺术魅力,这也是省城第一次举办无伴奏合唱专场音乐会。演出曲目主要有:《牧歌》、《云飞天不动》、《天上没有北大荒》、《在那遥远的地方》、《在银色的月光下》、《沂蒙山歌》、《包楞

调》、《对花》、《送别》、《玛依拉》、《南屏晚钟》、《四季之歌》、《美丽的草原我的家》、《沂蒙山小调》等。音乐会由山东师范大学副教授、硕士生导师,山东省合唱学会副会长张力担任指挥。山

东师范大学音乐学院合唱团、山东师范大学音乐学院女子合唱团演唱,他们的精彩演出将充分展示大学音乐教育成果与社会实践相结合所取得的累累硕果,并以此为党的90华诞献上的一份厚礼。

短消息

《会聚在党旗下》28日首发

本报讯(记者 霍晓蕙)《会聚在党旗下——档案中的革命先烈故事》一书首发式于6月28日在济南英雄山革命烈士陵园内王尽美烈士墓前举行。《会聚在党旗下——档案中的革命先烈故事》充分利用档案资料优势,记述了72位党员烈士光荣而伟大的

事迹,他们都是山东籍党员中的著名烈士或长期在山东工作并牺牲在山东的外省籍党员中的著名烈士。其中,既有党的一大代表,山东籍烈士王尽美,也有巾帼英雄、河北籍烈士郭隆真。书中主要记述革命先烈的重要事迹和牺牲经过,同时兼顾烈士优秀品质的细节描写。

“红色历程”宣传画展览举办

本报讯(记者 霍晓蕙)6月27日下午,“红色历程·庆祝建党九十周年宣传画展览”在山东博物馆开幕。本次展览由山东省委宣传部、中国美术家协会平面设计艺术委员会、中国艺术研究院中国设计艺术院主办,山东工

艺美术学院承办。宣传画创作是艺术服务社会的一种重要表达样式。此次展出的258件作品均为山东工艺美术学院师生的原创作品,经历了多层筛选脱颖而出。展览持续到6月28日。

北京台将推出“心心相印”专题

本报讯(记者 师文静)为庆祝建党90周年,北京电视台将于7月1日推出“心心相印——庆祝中国共产党成立90周年大型直播特别节目”。“心心相印”以“幸福中国、最美北京”为主题,分为新

闻和纪念两条主线,由喜迎、庆祝、见证、畅想四个板块组成。从7月1日6点到24点,北京卫视将进行直播。本专题还在腾讯开设官方微博“全程互动”,推出“此刻北京这里最美”图片、视频征集活动和“说句心里话”互动活动。

孙楠等助阵湖北“红色文化盛宴”

本报讯(记者 任磊磊)28日,湖北卫视推出《荆楚花开党旗红》文艺晚会,为建党90周年献上一份厚礼。文艺晚会分序曲、主体、尾声三大板块,尾声部分选取一组为大众所熟悉的经典红歌,以大型群众

互动歌舞组合形式表现,是一台声情并茂、寓教于乐的红色文化盛宴。晚会阵容强大,既有李维康、孙楠、祖海、严当当、汪正正、吴桐等明星加盟助阵,又有蒋桂英、刘家宜等湖北省知名艺术家倾情献艺。



28日,建党90周年重点献礼影片《郭明义》在京首映。影片讲述了有“当代雷锋”美誉的鞍钢工人郭明义真诚助人的先进事迹。图为电影中郭明义的扮演者侯勇(左)和郭明义妻子的扮演者姜宏波出席首映式。新华社片

张士元武术教学光盘首发

本报讯(记者 任磊磊)近日,《济南大源搏击俱乐部》总教练张士元的武术教学光盘在济南进行了首发。张士元从事武术教学多年,此次将多年的武术传统功夫进行创新,创造了“六方力、八面劲”的传统训练方法,并制成教学光盘,供广大武术爱好者学习。

首发仪式当天,曾经跟张士元习武的影视演员张笑君也到场助阵。张笑君是济南人,在《亮剑》、《锄奸》、《铁道游击队2》、《虾球传》等热播剧中都有精彩演出。

《武林外传》成文化品牌

本报北京6月28日电(记者 倪自放)“文化品牌创造价值——《武林外传》文化全产业链拓展学术研讨会”日前在清华大学召开,对“武林外传”的文化创新、品牌价值进行了探讨。

出席研讨会的专家们肯定了“武林外传”的艺术创新和商业模式探索,对其品牌特征、全产业链模式及推广意义等话题进行了讨论,认为“武林外传”走产业化与商业品牌化的发展道路,并开发出一系列衍生产品,在国内进行了一次具备国际规格的传媒产品全面开发的成功尝试。

山东省企业歌手网络大赛落幕

本报讯(记者 师文静)28日晚,“泰山杯心中的歌献给党”山东省企业歌手网络大赛颁奖仪式在山东广播电视台1200平米演播大厅举行。为庆祝中国共产党建党90周年,充分展示全省

上下创先争优、奋发有为的精神风貌,彰显广大企业干部职工在企业文化建设中取得的丰硕成果,中共山东省委宣传部、中共山东省委组织部等主办的“泰山杯心中的歌献给党”山东省企业歌手网络大赛

4月初拉开序幕,全省共有253家企业的404名歌手参加比赛,参赛企业既包括国有企业也包括民营企业,既有传统行业也有高新技术产业,来自不同生产一线的职工用最真诚的歌声歌唱伟大的中国共产

党,表达他们爱国爱党的真实情感。在参赛歌曲中,有36首原创歌曲。活动最终按照网络投票、短信投票与专家评审2:3:5的评分标准,30名歌手参加了决赛。28日晚,举行了盛大的颁奖仪式。

十办: 齐鲁晚报 山东娱人制造文化传媒
 承办: 济南电视台《娱人制造》栏目
 济南平方广告有限公司/山东城市之音99.1

2011年7月23日 星期六
 齐鲁电视台中心演播厅

组委会 0531 67886157 独家票务 大麦网 票务 400-610-3721
 热线 0531 67886158 总代理 大麦网 热线 0531 55583031
 网址 www.yurenzhizao.com.cn 网址 www.damai.cn

组委会地址: 山东省济南市齐鲁国际大厦(C8-10A) 购票地址: 济南市解放路112号正大时代广场9F空

世博票务 400-651-7770 / 0531 88920880 同程票务 4007-777-777 转4 购票地址: 文化东路51号汇东星庄1230室

特别鸣谢: 济南德信基础工程有限公司/济南园治园林绿化工程有限公司/张君记歌吧 演出阵容: 戴娆/魏晨/何润东/徐璐/黄智渊/夜莺等

演出票价: 歌迷互动专区980元; 至尊VIP 780元; VIP 580元; 看台一层380/280元; 看台二层280/180元